
ODMEV NA PISMA BRALCEV

Se enkrat razumeti
mlade

Na pismo tovariša Letiča, ki je bilo pod gorajim naslo-
vom objavljeno v Naši komuni dne 20. oovembra 1984,
želim odgovoriti naslcdoje.

Nič novega ne bora povedal, če rečem, da ima vsaka
beseda določen pomen ali celo več pomenov. Če rečemo
voda, imamo v raislih nekaj mokrega, potok, jezero,
reko, morje, slap itd. Če rečemo ogenj, imamo v mislih
nekaj toplega, vročega, da gori v peči, v gozdu, da gori
hiša, kres itd.

Za besedo vandal pa je v slovensicem pravopisu na
strani 933 zapisano: vandal uničevalec, razbijač - kdor
hoče vse razbiti ali uničiti, vandalsko početje, vandalizem
uničevalna strast.

V slovarju tujk Franceta Vrbinca pa je na strani 747
zapisano: vandal divjak, surov, kulturi sovražen barbar;
vandalski divjaški. Vandalizem slepa uničevalna strast,
divjaštvo.

Pred nekaj tedni je bilo v enem od televizijskih dnevni-
kov povedano in prikazano, da ima DO Integral do 500
milijonov dinarjev škode na leto, ker mora obnavljati
razrezane scdeže, prevleke, potrgane prtljažnike in zavc-
se y primestnih in medmestnih avtobusih, polomljena in
odtrgana kovinska držala tudi v mestnih avtubusih, razbi-
te centimeter debele steklene stene pri novejših avtobu-
snih čakalnicah, smerne table na postajališčih itd. Za ta
denar bi lahko nabavili nov avtobus, lako da morajo to
vsoto všteti v ccno vozovnic, ki jih dražje plačujemo vsi.

Podjelje za PTT promel ima tudi dosti Skode pri ob-
navljanju in popravljanju celo uničenih avtomatskih tele-
fonskih aparatuv v javnih govorilnicah, ki jo prav taku
vračunavajo v ceno teleionskega impulza.

Tudi v TOZD Rast trpijo veliko škodo, kcr mora na
novo zasaditi pravkar posajcna a že izruvana okrasna
drcvesa in oporne kole ob poteh spominov in tovarištva,
mlada okrasna drevcsa, na katcrih so bili porczani vrho-
vi, zamcnjcvati uničcne klopi in igrala po otroških
igri&ih. To škodo scveda prav tako ubračunava v ccni
svojih prodajnih artiklov.

Pa tudi Elektro LjuUjana mora stroškc za razbitc
žarnicc in svctilkc v podhodih, parkih in ccstah zaračuna
vati v ccne novih luči.

In vso škodo, ki jc narcjcna kjcrkoli na javncm prosto-
ru, (udi v lokalih, monuno plačevati vsi.

Vcrjcmitc, tovariš Lctič, da tako počelje, ki se mu reče
vandalizem, obsojajo ludi mladi. In če stc sc rcs bprili.
tovariš Letič, za boljši jutri naših otrok, morate pa le
priznati, da živijo bolje, kot ste živcli vi, ie ni tako, da
zanesljivo vi živite bolje, kot so vaši starši.

Priznati morale tudi, lovariš Letič, da se vsako živo
bitje, tudi človek, bori za svoj obstanek od rojstva do
smrti. Vsak pa po svojih sposobnostih in potrebah. Zato
nekateri inslruirajo, raznašajo časopise, delajo po tuvar-
nah, pri obrtnikih, na kmetijah, v kulturi, Športu in še
kje, drugi Studirajo ob deiu in tako naprej.

In prav tu je proslor, kjer se vsak človek lahko lzkašlja.
kot pravite vi, jaz pa naj še dodam, da se tudi uveljavlja
brez ikode in kulturne sramote za svoj narod.

Upam, tovariš Letič, da se s temi ugolovitvami strinja-
te. Pa brez zamere.

ZVONE GRČAR


